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Викторина «Герб России» в подготовительной группе. 

Цель: Развивать наблюдательность, умение сравнивать, высказывать 

собственное мнение; воспитывать чувство патриотизма, любви к России, 

родной станице, гордости за родное отечество; изучение истории 

государственных символов Российской Федерации. 

Задачи: развивать связную речь, умение раскрывать истинный смысл 

пословиц; расширять словарный запас; развивать познавательный интерес 

детей, расширять кругозор. 

Форма: викторина. 

Наглядные пособия и материалы: Рисунки герба и флага России; портрет 

президента; эмблемы детских команд; флажки для викторины; музыкальное 

сопровождение, распечатанный герб России, карандаши. 

Предварительная работа: 

 беседы по истории и культурным традициям России; 

 разучивание гимна России; 

 заучивание стихотворений, поговорок, пословиц о Родине. 

Ход викторины: 

Оргмомент: Воспитатель объявляет начало мероприятия, его тематику, делит 

воспитанников на 2 команды, предлагает придумать командам название, 

озвучивает условия викторины (на ответ дается около 15 секунд, за каждый 

ответ  ребенку вручается флажок, побеждает та команда, которая собрала 

наибольшее количество флажков). 

Воспитатель: 

- Здравствуйте, ребята! Сегодня у нас необычное занятие! Мы хотим Вам 

предложить принять участие в очень интересной и познавательной викторине 

«Герб России».  Давайте поприветствует наше строгое и справедливое жюри! 

(представление педагогов и родителей).  

- Для начала нашей викторины мы с Вами должны придумать названия 

наших команд (дети предлагают свои варианты, и происходит выбор 

названия). 



1 тур викторины. Разминка. 

1. Как называется страна, в которой мы живём? (Россия) 

2. Как называется место, где родился и вырос человек? (Родина) 

3. Какой город является столицей нашего государства? (Москва) 

4. Как называют жителей нашей страны? (Россияне) 

5. На каком языке разговаривают россияне? (Русском) 

6. Кто является главой нашего государства? (Президент) 

7. Кто является президентом нашей страны? (В.В. Путин) 

8. Назовите Государственные символы России (Государственный герб, 

флаг и гимн). 

9. Как называется государственный символ, на котором изображен 

двуглавый орел? (Герб) 

10. Какой символ нашего государства называют триколором? (Флаг) 

11. Какое дерево является символом России? (Береза) 

(на каждый правильный ответ команда получает флажок) 

2 тур викторины. «Найди среди других» 

Найди Государственный герб России. 

(игра на время, кто быстрей найдет герб России среди других гербов) 

3 тур викторины. 

Воспитатель проводит физкультминутку «Береза». 

Мы березку посадили, (Выпрямиться.) 

Мы водой ее полили, (Руки согнуть к плечам, ладонями вперед.) 

И березка подросла, (Встать.) 

К солнцу ветки подняла,(Руки вверх.) 

А потом их наклонила, (Руки вниз, спина прямая.) 

И ребят благодарила. (Поклоны головой.) 

4 тур викторины. Блиц - опрос. 

1. Самый главный город каждой страны? (Столица) 

2. Общее название населения страны? (Народ) 

3. Человек, любящий свою родину? (Патриот) 



4. Какие символы государства вы знаете? (Флаг, герб, гимн) 

5. Как называется изображение - символ, который показывает 

исторические традиции города, государства, семьи, отдельного лица? 

(Герб) 

6. Сколько цветов у российского флага, какие? (Три: белый, синий, 

красный) 

7. Когда отмечается День России? (12июня) 

(на каждый правильный ответ команда получает флажок) 

 5 тур. Творческий. 

Перед командами на столах лежат листы с распечатанным гербом России и 

карандаши. Задача всех участников правильно и аккуратно разукрасить герб, 

выиграет та команда, которая быстрей и правильней справится с заданием. 

(оценивает работы жюри) 

6 тур. Заключительный. 

Воспитатель: 

- Ребята, я сейчас буду говорить начало пословиц, а Вы должны правильно 

продолжить их. Выигрывает та команда, которая правильно ответит.  

(На каждый правильный ответ команда получает флажки) 

- Без труда не вытащишь (рыбку из пруда). 

-Друзья познаются (в беде). 

-С кем поведешься (от того и наберешься). 

-Один в поле (не воин). 

-Вместе тесно, (а врозь скучно). 

-Сам погибай, (а товарища выручай). 

-Старый друг (лучше новых двух). 

-Человек без Родины – (что соловей без песни). 

-Где кто родится, (там и пригодится). 

7 этап викторины. Подведение итогов, поздравление победителей, 

награждение. 
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